GABARITO OFICIAL - PUBLICADO DIA 25.05.2020

Questao Disciplina Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Alternativa Correta
Assinale a alternativa em que a
1 portugués acentuacao esta empregada de Cédo Péso Créem Pdde D
forma correta.
= < I, Il e lll séo
. I, Il e lll sdo I, Il e 11l s&o acentuadas |o emprego do acento
Observe as palavras abaixo: /| - . . . |acentuadas por se
A . . P - acentuadas por se por se tratarem de grafico agudo s6 esta
2 portugués biceps /1l - férceps / I - triceps / E P . tratarem de B
! tratarem de partes do |paroxitonas terminadas |correto nas .
correto afirmar que o . proparoxitonas
corpo. em "ps". alternativas | e Il. . .
terminadas em "s".
. Palavras que
De acordo com o novo Acordo Ditongos abertos em g .
g . . possuem vogais
Ortogréfico da Lingua Portuguesa, . palavras paroxitonas, .
. . A As proparoxitonas . duplicadas como Todos os acentos
~ vigente de maneira obrigatéria desde como "oi" e "ei T T . .
3 portugués : : passaram a ter zoo", "voo" e "veem" |diferenciais foram C
2016, assinale a alternativa correta i permanecem sendo ~ x . P
N ~ s acento grafico agudo. ndo sao mais excluidos.
quanto a acentuacao grafica das acentuados
) acentuadas
palavras. graficamente. )
graficamente.
Assinale a alternativa em que todas i ~
A ~ . , . ~ . . ~ , . Maracuja, sabao,
4 portugués as palavras acentuadas séo Acali, avo, refém. Bencéo, domind, vocé. [N&o, acém, Parana. 6rado A
OXITONAS. gao.
Assinale a alternativa em que a flexao - ~ S i - ~ ~ o
~ . d Embrides, alemées, |Caminhdes, cidaddes, |Avides, coragdes, Andes, capitaes,
5 portugués de um dos substantivos para o plural répteis Ses charlatdes corimaos B
estd INCORRETA. pLeis. paes. ' '
Escolha a alternativa em que o
6 portugués substantivo € invariavel quanto a Hotel Farol Paz Oculos D
flexao para o plural:
N Escolha a alternativa em que o plural ~ s s I
7 portugués o q P Fogéozinhos Fogdezinhos Fogaezinhos Fogdesinhos B
de "fogdozinho" esté correto.
Assinale a alternativa em que os dois ~ ~ . |Estrela-do-mar - estrelas{Consul - consules; Salario-familia -
A . = : Capeldo - capelées; . . L e
8 portugués substantivos estéo flexionados para o dos-mares; peéo - segunda-feira - salarios-familias; C

plural de maneira correta.

meldo - melaos.

pedes.

segundas-feiras.

carater - caracteres.




portugués

Leia a estrofe abaixo e assinale a
alternativa que corresponde ao
sinénimo da palavra em destaque: /
"No berco, pendente de ramos
floridos, / Em que eu pequenino feliz
DORMITAVA; / Quem é que esse
berco com todo cuidado / Cantando
cantigas alegre embalava?" /
(Casimiro de Abreu)

Cochilava

Brincava

Chorava

Comia

10

portugués

Analise com atencao os grupos de
palavras abaixo e assinale a
alternativa correta: / | - espontaneo -
natural; / Il - pulha - canalha; / Il -
jocoso - nojento

Os sindnimos estao

corretos em todas as

alternativas.

Os sinbnimos estao

corretos nas alternativas

I elll.

Os sindbnimos estao
corretos nas
alternativas Il e lll.

Os sindbnimos estao
corretos nas
alternativas | e Il.

11

portugués

Leia o excerto abaixo e assinale a
alternativa que corresponde
corretamente ao sindbnimo da palavra
em destaque: / "Chorardo os velhos
vendo que ndo se guarda respeito as
suas CAS."/ (Antbnio Vieira)

Cabelos brancos.

Histérias.

Opinides.

Lagrimas.

12

portugués

Leia a frase abaixo e assinale a
alternativa em que o sindnimo
referente & palavra em destaque esta
correto: / Era DELGADO, por onde ia
seu corpo chamava atencao.

Gordo.

Alto.

Magro.

Baixo.

13

portugués

Assinale a alternativa em que as
palavras sejam antbnimas:

Decoro - modéstia.

Digno - hipécrita.

Susto - espanto.

Apice - apogeu.

14

portugués

Assinale a alternativa em que o
antébnimo para "época de estiagem"
esteja correto.

Tempo seco.

Tempo chuvoso.

Tempo nublado.

Tempo frio.

15

portugués

Leia a frase abaixo e assinale a
alternativa em que todos os
antdnimos das palavras destacadas
estéo corretos: / "Qualquer prego é
MODICO que o proteja contra o
acaso, o IMPREVISTO, o0 AZAR, o
risco de viver." / (Millor Fernandes)

Caro - provavel -
ventura.

Barato - acidental -
acaso.

Caro - subito - sina.

Caro - incidente -
acaso.




Assinale a alternativa em que os

Notavel - mediocre;

Estudioso - experto; caro

Heréi - vildo;

Ignorante - erudito;

16 portugues pares de antdnimos estejam corretos: |pilhéria - piada. - querido. protagonista - heréi.  |doente - séo.
Leia os excertos abaixo e assinale a
alternativa correta: / | - "Sou Ana, da
cama / da cana, fulana, bacana / Sou A fiqura de linauagem A figura de
Ana de Amsterdam." / (Chico A figura de linguagem |A figura de linguagem 9 guag . |linguagem usada no
A s usada no excerto | € .
17 portugués Buarque) / Il - "Vai varando o vento: e |Jusada nos excertos | |usada nos excertos | e Il assonancia e no excerto Il é
o vento, ventando cada vez mais,/ |e Il sdo aliteracéo. séo assonancia. . ~ assonancia e no
excerto Il aliteracao. . <
desembaraca o novelo, penteando excerto | aliteracéo.
com dedos de ar o feixe fino..." /
(Guilherme de Almeida)
"Teu sorriso € uma
aurora / Que o
horizonte enrubesceu,|,,
Nossas roupas comuns
/ - Rosa aberta com o i
- dependuradas / Nas Vem da sala de
biquinho / Das aves : -
. . . . cordas, qual bandeiras . linotipos a doce
~ Assinale a alternativa que contém rubras do céu; // Teu . . O rei do futebol L, IO
18 portugués . . . agitadas / Parecia um . musica mecénica." /
metéafora: amor na treva é - um . " nasceu no Brasil.
astro. / No siléncio estranho festival..." / (Carlos Drummond
’ ~ =, . |(Silvio Caldas e O. de Andrade)
uma cancao, / E brisa
: - Barbosa)
- nas calmarias, / E
abrigo - no tufdo." /
(Castro Alves)
Leia o poema abaixo e assinale a
figura de linguagem correta que é
utilizada pela autora nos trechos em
destaque: / "A MIM a sua proposta
19 portugués nao ME interessa. // Vim CANTAR- Elipse. Polissindeto. Metéfora. Pleonasmo.

TE A CANCAO DO MUNDO, / mas
estas de ouvidos fechados / para os
meus labios inexatos, / - atento a um
canto mais profundo." / (Cecilia
Meireles)




Assinale a alternativa em que a

O emprego de
palavras que

O emprego de
expressdes polidas e

A repeticao constante
de certos elementos

Inversao dos termos

20 portugués L . . contrariam aquelas suaves que abrandam S =
definicdo de eufemismo esté correta. .. |noinicio de versos, da oracgédo.
gue realmente temos |palavras desagradaveis . ~
. periodos ou oragdes.
em mente. ou grosseiras.
Leia o trecho abaixo e assinale a
alternativa correta referente a figura
de linguagem em que ele se encaixa:
21 portugués / "No verde a beira das estradas, / Personificacao. Metéfora. Gradacéo. Assonancia.
Maliciosas em tentag&o / Riem
amoras orvalhadas." / (Manuel
Bandeira)
Escolha a alternativa que preenche
de maneira correta as lacunas: /
Estéo Nno processo as . . .
" - . Em anexo; meia; . . P Anexas; meio; Em anexas; meio;
22 portugués fotografias solicitadas. / Eu estava L Anexos; meio; possivel. L L
: possiveis. possiveis. possiveis.
confusa e perdi a hora de voltar
para casa. / Por favor, tire as mais
belas fotos
. . Pedi que mamae me |Fizemos todas as . . . ~
R Assinale a alternativa em que a regra o : NGs que aqui estamos [Ha anos que nédo
23 portugués A . acordasse meio-dia e |provas no final do . o
de concordancia estd INCORRETA: . . por vOs esperamos.  |tenho noticias dele.
meio. bimestre.
. . - Houve um tempo em Me perguntaram se .
Assinale a alternativa em que o verbo |Houveram varios . : Haverdo doces para
R " . . . que as criangas haveriam espacos :
24 portugués haver" esta usado de maneira protestos na Avenida . - todas as criangas
. brincavam suficientes para todas -
correta. Paulista. . convidadas?
tranquilamente nas ruas. [as pessoas.
Elas mesmos .
. . . L . . . . Quando cheguei,
. Assinale a alternativa em que a regra |E necesséria providenciaram toda a [Muito obrigado, ela )
25 portugués A A A ~ . encontrei o quarto e
de concordancia esta correta. paciéncia. documentagéo disse. .
- a sala vazios.
necesséria.
Leia com atengédo os grupos de
. palavras abaixo e escolha a ~ L ~ _ | € hombénimo e Il é | € parbnimo e Il
26 portugués I e Il séo pardnimos. |l e Il sdo homonimos.

alternativa correta: / | - Bucho - buxo;
/ 1l - Mandado - mandato

pardnimo.

homoénimo.




Escolha a alternativa que preenche
de maneira correta as lacunas das
frases a seguir: / Estavam roubando
e foram pegos em .10

Flagrante, eminente,

Fragrante, eminente,

Flagrante, iminente,

Fragrante, iminente,

27 portugués i - X ; ;
___juiz ordenou que se expiar. espiar. espiar. expiar.
respeitasse a ordem. / Sentiu-se mal
e queria achar uma maneira de
seus pecados.
. . . e . O brasileiro sofre com .
Escolha a alternativa em que os Coloquei o rei dele Ratifiquei as clausulas . ~ Depois de
N P - = . . |a infragdo dos precos .
28 portugués homdnimos ou parénimos estao em cheque e ganhei o|que estavam fora da lei de produtos ressuscitar, Jesus
utilizados de maneira correta: jogo. no contrato. > produt ascendeu ao céu.
alimenticios.
. . . . . . . As criancgas ja
. Pediu que o caseiro  |Queria surtir a loja de O candidato disse que sas)
Escolha a alternativa correta em que . ! ~ : nascem espertas e
. . o . guardasse a sela de |chocolates para sortir apds a sessdao faria .
29 portugués 0s homdnimos ou pardnimos tiveram . ~ rapidamente se
. . seu cavalo preferido |lucro nos resultados das |cesséo dos agasalhos
0 uso invertido: ~ tornam expertas em
dentro da cela. vendas do més. aos moradores de rua. :
tecnologia.
Escolha a alternativa correta que
. classifica o pronome destacado na Pronome pessoal Pronome pessoal de Pronome .
30 portugués o . . P o . Pronome relativo.
frase abaixo: / Sinto muito, ndo irei obliquo ténico. tratamento. demonstrativo.
CONTIGO.
Escolha a alternativa em que o
31 OrtUaUAs pronome pessoal obliquo atono estd |N&o deve-se jogar lixo|Nao deve se jogar lixo |[N&o se deve jogar lixo [Nao deve jogar-se
portug corretamente empregado de acordo [narua. na rua. na rua. lixo na rua.
com a norma culta da lingua:
Assinale a alternativa em que a A a A
O nd Vossa Exceléncia P Vossa Exceléncia Vossa Exceléncia
. concordancia verbal esta Vossa Exceléncia pode
32 portugués . podes me pode-me podes acompanhar-
corretamente aplicada ao pronome me acompanhar?
. acompanhar? acompanhar? me?
de tratamento:
. O candidato ndo
Escolha a alternativa em que a . . . X O povo espera QUE
A 5~ . O livro QUE comprei |Este é o autor de QUEM [cumpriu tudo ) PO
33 portugués palavra destacada NAO é um haja transparéncia

pronome relativo:

é excelente.

vocé falou?

QUANTO havia
prometido.

nas eleicbes.




Leia as proposi¢des a seguir: /| -
Diante de pronomes relativos, que,
guem, qual, onde etc., o0 uso da
proclise é obrigatério. / Il - A
mesaclise s6 é obrigatéria quando se
combinam dois fatores: verbo no

34 portugués futuro iniciando a oracdo e auséncia |l e Il, apenas. Il e lll, apenas. | e lll,apenas. I, 1l ell.
de palavra atrativa exigindo proéclise. /
Il - A eufonia, isto &, a agradabilidade
sonora da frase, ndo exerce
influéncia sobre os fatores que regem
a colocacéo pronominal. /Sobre
colocacédo pronominal estdo corretas
Escolha a alternativa em que o plural
dos substantivos destacados esta
. ) -, Portas-copos, alto- Porta-copos, altos- Porta-copos, alto- Portas-copos, altos-
35 portugués correta: / Meu carro jA vem com falantes falantes falantes falantes
PORTA-COPO e ALTO-FALANTE de ’ ' ' '
série.
Escolha a alternativa com os
superlativos absolutos sintéticos
corretos das palavra em destaque Poupérrimo, - Pobrérrimo, Paupérrimo,
A L . . Paupérrimo, . N
36 portugués nas frases abaixo: | - Ficou POBRE |amavilissima, S oo amabilissima, amavilissima,
. . L amabilissima, libérrimo. |, ., . Lo
depois de ter perdido o emprego. / Il - |livrissimo. libérrimo. libérrimo.
Ela era AMAVEL com todos. / Il - S6
aceitaria viver se pudesse ser LIVRE.
Assinale a alternativa em que a flexdo|Mel@o-meldes; grdo- |Ch&o-chdos; questdo- |Comich&o-comichaes; |Eleicdo-eleicdes;
37 portugués de nimero de um ou mais graos; ermitdo- guestdes; degrau- pincel-pincéis; opinido-|sénior-seniores;
substantivos esta INCORRETA: ermitdes. degraus. opinidos missil-misseis.
Assinale a alternativa em que a flexdo|Valent&do-valentona; . . ) Cavaleiro-dama,; Monge-monja;
. . . ; L ~_ | Cliente-clienta; homem- . L .
38 portugués de género dos substantivos esta czar-czarina; zangao- S : perdigao-perdigda; lavador-lavadora;
. . mulher; guri-guria. ; o
corretamente aplicada: abelha. judeu-judia. bacharel-bacharela.
Escolha a alternativa em que todas . L . . . .
" ~ q Vasamento, docel, Pesquisa, sinuzite, Majestade, vertijem, |Analisar, realizar,
39 portugués as palavras estao grafadas

corretamente:

jil6.

amoroso.

acentuacao.

ironizar.




Assinale a alternativa em que todas

= = o = = ~ ~  |Extorsséo,
. as palavras estdo grafadas Agresséo, omissdo, [Conversao, detencdo, [Obtensséo, contorgao, .
40 portugués . ~ ~ - transmissao,
corretamente quanto ao uso do "s", |suspencao. sucessao. subvercao. ~
o compreensao.
ss" e "¢g":
Assinale a alternativa em que a Salvador Dali Levou multa porque
a1 OrtUaUBS palavra destacada esta escrita pertenceu ao A emissora demitiu o excedeu o limite de Comprei um creme
portug corretamente de acordo com o0 novo |movimento super- contra-regra. velocidade da auto-  |anti-rugas.
Acordo Ortografico: realista. estrada.
Quanto ao novo Acordo Ortografico é
correto afirmar: | - As letras "K", "W' e
"Y" foram incorporadas ao alfabeto
ue passou a ter 26 letras. /1l - O . . . .
. que p . Todas as alternativas |Todas as alternativas As alternativas | e Il |As alternativas | e Il
42 portugués trema continua a ser usado como ~ . ~ N
. . P estdo corretas. estdo incorretas. estdo corretas. estdo corretas.
acento diferencial. / lll - O hifen é
empregado em palavras cujo prefixo
termina com a mesma vogal que
comega o segundo termo.
N Assinale a alternativa que sé contém . . .
43 portugués L q Ante, com, entre. Para, seu, de. Desde, perante, isso. |Atras, sem, abaixo.
preposicdes:
Observe as palavras em destaque na
frase abaixo e assinale a alternativa . . . Substantivo,
~ . ] Adjetivo, pronome, Substantivo, verbo, Substantivo, verbo, .
44 portugués correta respectivamente: / O repoSIcEo advérbio . adverbio,
CHOCOLATE FOI produzido NA preposicao. : Preposicao. preposicao.
Alemanha.
Assinale a alternativa correta em que
45 portugués ambos os termos ndo admitem flexdo |Brasileiro trabalhador. | Jovem leitor. Moca bonita. Semelhante pessoa.
de género:
Assinale a alternativa correta em que Aquardente. piiama Sanduiche
46 portugués todos os substantivos sédo 9 Pl " |D6, sbsia, telefonema.  |Alface, cal, colera. '

masculinos:

cela.

formicida, dinamite.




47

portugués

Leia com atencéo o texto abaixo e
assinale a alternativa correta sobre o
tipo de coeréncia textual: / Tipo de
coeréncia que exige que um Unico
tipo de linguagem seja mantido ao
longo de um texto: se a linguagem
formal for contemplada, ela devera
ser preservada até o final da
Ccomposi¢do, 0 mesmo servira para a
linguagem coloquial.

Pragmatica.

Semantica.

Estilistica.

Tematica.

48

portugués

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente os principios basicos da
coeréncia textual:

Principio da
relevancia; principio
da conjugacao;
principio da
coeréncia.

Principio da nédo
contradicdo; principio da
ndo tautologia; principio
da relevancia.

Principio da
tautologia; principio
dos advérbios;
principio da
focalizagéo.

Principio de
normatizagao;
principio de
relevancia, principio
de coeréncia.

49

portugués

Sao inumeros os fatores que
contribuem para a coeréncia de um
texto, leia com atencéo os trechos
abaixo e escolha a alternativa correta
com relacdo a esses fatores: /| -
Conhecimento de mundo: é o tipo de
conhecimento que sé adquire quem
viaja pelo mundo. / 1l -
Informatividade: maior quantidade de
informag@es nédo previsiveis e
interessantes dentro do texto. / Il -
Inferéncias: informagdes que podem
ser simplificadas quando os
interlocutores partilham do mesmo
conhecimento que o locutor.

Sao corretas as
alternativas Il e lll.

Sao corretas as
alternativas | e Il.

S6 é correta a
altenativa .

Todas as
alternativas sao
corretas.

50

portugués

Leia com atencéo a frase abaixo e
assinale a alternativa correta quanto
a coeréncia textual: Vaso cabeca na
caiu o menino do.

A frase ndo possui
advérbio de modo.

A frase ndo possui
coeréncia de plural.

A frase ndo possui
preposicao.

A frase ndo possui
coeréncia sintatica.




Assinale a alternativa correta para a

Sierra, High Sierra e

51 Informéatica linha de processadores atuais da X4, A12 e Ryzen Power one, Zip e FX Yosemite i3,i5ei7
Intel.
Na BIOS de
Zgaifoﬁgr’ap()demos A BIOS na_da mais é do
temperatura do que um p~a|nel ,C(?m as .
pasite astemama coreiaen  |oocessaqor, [TOTches isoan o [[otaversue s jaBioseun
52 Informética relagdo a BIOS (Basic Input/Output  |determinando um ~ - ' . . ' ;
System) de um computador. valor fixo para que o V?rsao do Wlndows, Sera necessario gravado num chip
sistema de ventilagaio namero serial, nome do [configurar a BIOS com memoéria ROM
controle e possamos computador e nome do
obter bom rendimento |9"P°:
do computador
Assinale a alternativa correta para o
componente utilizado em um
computador que possui um pequeno
53 Informética motor e uma hélice, e que tem a Ventuinha Frozen Dissipador metélico  [Cooler
funcéo de fazer com que o ar circule
dentro do computador, refrigerando a
maioria dos componentes.
Pinos do pente de Velocidade de Espacos fisicos
54 Informéatica Assinale a alternatlva_ correta para o |memoria RAM_. Cada processamento de cada encontrados na placa Tode_t memoria RAM
termo: slot de memdéria RAM. modelo possui uma meméria RAM instalada mé&e onde se instalam |defeituosa
guantidade especifica as memorias RAM
Assinale a alternativa correta para a
55 Informatica capacidade de armazenamento de 4,7 GB 8.4 GB 700 MB 25 GB

dados de um CD (compact disc).




56

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
termo: Placa de video dedicada.

Quando toda a
informacéo de video é
processada pela rede
ethernet

Uma placa de video
especialmente dedicada
para processamento dos
dados de video,
aumentando a
performance

Utiliza a memoéria
RAM do computador
para executar suas
tarefas e
consequentemente
pode deixar o
computador mais
lento

Compatibilidade do
computador com os
monitores Flat (tela
plana)

57

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
cabo utilizado em um computador
para transferir dados do Disco Rigido
instalado.

SATA

RJ45

AGP

PCI

58

Informatica

Assinale a alternativa correta para um
periférico de entrada e um periférico
de saida, respectivamente:

Monitor e Mouse

Impressora e Fax

Caixa de som e
Microfone

Teclado e Monitor

59

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
termo utilizado em computadores
onde todos 0s seus componentes
(HD, placa mae, memorias, e afins)
ficam dentro de um monitor.

PRO

Notebook

Allin one

Desktop

60

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
tipo de conex&o de alta tecnologia
que é capaz de transmitir audio e
video através de um Unico cabo com
alta qualidade de imagem. Langado
em 2003, esse cabo transfere dados
digitais de aparelhos de alta
resolucdo como televisores,
videogames e computadores.

HDMI

DVI

VGA

USB

61

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
sistema operacional utilizado nos
computadores atuais da Apple.

Mac OS

Windows

Android

Linux

62

Informatica

Assinale a alternativa correta para a
resolucdo de um monitor Full HD.

1920 x 1080 px

2560 x 1440 px

3840 x 2160 px

1280 x 720 px




Assinale a alternativa correta para a

Conectar impressoras

Conectar teclado e

Conectar monitores

63 Informética funcéo da conexd@o PS/2 de um o Conectar Scanners .
matriciais mouse analégicos
computador.
Assinale a alternativa correta para as . .
~ - . . . . . Microfone, caixas
. conexdes de audio do computador Microfone, fone de Caixa de som, Caixas laterais, caixa -

64 Informética . : . frontais e entrada
com as cores: rosa, verde e laranja, |ouvido e subwoofer microfone e central frontal e subwoofer de linha
respectivamente.

Assinale a alternativa correta para a Alimentar o disco Alimentar os leitores e Alimentar as
65 Informética funcéo do cabo de 20 ou 24 pinos de | . . gravadores de disco Alimentar a placa mée |conexdes USB do
rigido
uma fonte de computador. (CD/DVD) computador
Tecl vol .
ec aqlg oltados Teclado aprovado Usados no Brasil,
. . especificamente ao  |Teclado de formato . ~
o Assinale a alternativa correta para . pelo INMETRO, pois |seguem o padrédo
66 Informética ~ mercado americano, |menor, contendo apenas|’ . .
teclados padrdo ABNT. . . - séo resistentes e QWERTY e
pois ndo possui 0 a parte alfanumérica .
wAn leves possuem a tecla "¢
acento
Assinale a alternativa correta para o
67 Informética cabo padrao utilizado para conectar |Coaxial RJ 11 HDMI UTP
dois ou mais computadores em rede.
Assinale a alternativa correta para a
inovagéo implantada na década de .
oo Implantagdo dos
80 nos primeiros computadores da Computadores leves,
. ) .. . |computadores em
” Apple, fazendo com que o Mouse e sistema Teclado sem fio e pequenos e portateis,

68 Informética . . . rede e uso de
computador pessoal se tornasse operacional monitor touch conhecidos como disquetes para
popular entre as pessoas comuns, notebooks q P

L armazenar dados
por conta da facilidade de uso destes
computadores.
Assinale a alternativa correta para um MS Paint e Microsoft
69 Informética hardware e um software, Gabinete e Photoshop [Monitor e teclado Excel e pendrive

respectivamente.

Word




70

Informéatica

Assinale a alternativa correta para o
sistema utilizado nos computadores
que é constituido de dois digitos, zero
ou um (ligado ou desligado), e
através dele interpreta e executa
acoes. Esta linguagem realiza
combinagdes com os dois nimeros,
criando informagdes como letras,
numeros, textos e imagens.

Sistema decimal

Sistema Munsell

Sistema Binario

Sistema Kernell

71

Informatica

Assinale a alternativa correta para a
ferramenta encontrada no Windows 7
que permite acessar e controlar um
outro computador através da rede

Team Viewer

Virtualizacdo de desktop

Conexao de area de
trabalho remota

Spy check
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Informatica

Assinale a alternativa correta para a
ferramenta do Sistema Operacional
Windows 7 que tem a funcéo de
gerenciar 0 acesso aos recursos do
computador, podendo determinar
limitagcBes ou ndo a determinada
pessoa. Através desta ferramenta
séo criados perfis de acesso
diferentes para cada necessidade.
Sao trés opcdes de perfis:
administrador, convidado ou padréo.

Conta de usuario

Gerenciador de sistema

Login

Acesso restrito




Assinale a alternativa correta para a
interface de linha de comando
existente no Windows 7, que é uma
espécie de aplicativo baseado em
texto para visualizagdo, manipulacdo
€ manuseio de arquivos em seu

73 Informéatica . CMD (Terminal) Kernell POST (BIOS) SHELL (GNU)
computador. Possui como
caracteristica, uma janela preta onde
sdo inseridos comandos via texto
para executar tarefas, assim como se
faz com a interface gréfica, mas de
maneira simples.
Assinale a alternativa correta para
74 Informética coma_ndo de atalho pad_rao_apllcado Windows + L Windows + E Windows + M Windows + R
no Windows 7 para abrir a janela do
computador (Windows Explorer)
C_Ilq_ue com 0 botdo Selecione todos os Acesse o Painel de
. . direito do mouse, em |, . )
Assinale a alternativa correta para o . icones da area de Controle, clique na
. " ; uma area em branco ~ :
- método utilizado no Windows 7 para . trabalho com o mouse, |opcado Gerenciar
75 Informética . . . na area de trabalho e, A . Teclar F5
organizar os icones na area de . X depois dé duplo clique [Pasta e escolha a
em seguida, clique ~ "
trabalho. N . em qualquer parte da opcao "Ordenar
em "Organizar . -
p A area de trabalho Arquivos
Icones
Assinale a alternativa correta para o
76 Informatica comando de atalho padrdo aplicado ) CTRL+C CTRL +Y CTRL + X
ao software Word 2010 para recortar
um texto selecionado.
Assinale a alternativa correta para o
recurso do software Word 2010 que
77 Informética tem a func@o de organizar o texto ABC Marcadores Numeracgéo Classificar
selecionado em ordem alfabética ou
numeérica.
Assinale a alternativa correta para as Quadrado ou
78 Informética opcdes padrdo de orientacéo de Retrato ou paisagem |Esquerda ou direita Grande ou pequeno

pagina existente no Word 2010.

retangulo
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Informatica

Assinale a alternativa correta para o
comando de atalho padréo aplicado
ao software Word 2010 para inserir
uma nota de rodapé no documento.

ALT+CTRL+ D

ALT+CTRL+ F

ALT + CTRL +1i

ALT + CTRL+V

80

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
modo de visualizagdo do Word 2010
que apresenta apenas os textos do
documento, nos quais cabecalho,
rodapés e determinados objetos nédo
ser&do mostrados.

Estrutura de topicos

Rascunho

Layout da Web

Modo de leitura

81

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do software Excel 2010 que
tem a fungdo de combinar e
centralizar o contetido das células
selecionadas em uma nova célula
maior.

Juncéo e justificado

Quebrar texto
automaticamente

Reduzir para caber

Mesclar e
centralizar

82

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do software Excel 2010 que
tem a fungdo de mover o contetdo,
afastando-o da borda da célula.

Bordas

Aumentar recuo

Alinhar a direita

Orientacao

83

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do software Word 2010 que
possibilita a escolha de linhas e
colunas para serem repetidas em
cada péagina impressa.

Congelar painéis

Imprimir Titulos

Area de impresséo

Plano de fundo

84

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
comando de atalho padréo utilizado
no Excel 2010 para adicionar um
hiperlink.

CTRL+H

CTRL+A

CTRL +L

CTRL +K

85

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso disponivel no software Excel
2010 para inserir objetos prontos
como linhas, circulos, quadrados e
setas.

Instantaneo

Clipart

Formas

SmartArt
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Informatica

Assinale a alternativa correta para o
comando de atalho padréo aplicado
ao navegador Internet Explorer 11
para aplicar zoom de 100%

CTRL + sinal de
adicao

CTRL + sinal de
subtracao

CTRL+1

CTRL+0

87

Informéatica

Assinale a alternativa correta para o
comando de atalho padréo aplicado
ao navegador FireFox 61.0.1 para
abrir a janela de Downloads

CTRL +W

CTRL+D

CTRL+J

CTRL +L

88

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
comando de atalho padrao aplicado
ao navegador Google Chrome 67.0
para ativar ou desativar o modo de
tela cheia.

F8

F9

F10

F11

89

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do Google Chrome 67.0 que
tem como icone uma estrela de cinco
pontas.

Nova janela

Downloads

Adiciona a pagina aos
favoritos

Zoom

90

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do navegador FireFox 61.0.1
que tem como icone o desenho da
fachada de uma casa.

Péagina inicial do
Mozilla Firefox

Recarrega a pagina
atual

Aumenta o zoom

Abre o menu

91

Informatica

Assinale a alternativa correta para a
acéo do recurso do navegador
Internet Explorer 11 que tem como
icone um X de cor vermelha
localizado ao lado da barra de
enderecos.

Navegacao InPrivate

Interrompe
carregamento da pagina

Pesquisa palavra-
chave na péagina

Exibe o codigo-fonte

92

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
recurso do navegador FireFox 61.0.1
gue serve para tirar, baixar,
colecionar e compartilhar capturas de
tela.

Biblioteca

Screenshots

Mostrar painéis

Personalizar

93

Informatica

Assinale a alternativa correta para o
caractere utilizado para representar
uma Hashtag.




Assinale a alternativa correta para a
denominagédo da pessoa que faz
videos sobre determinado assunto,

94 Informéatica L Twitteiro Vlogger Marketeiro Videomaker
mostrando sua opinido e ponto de
vista, e o disponibiliza em algum
canal.
Assinale a alternativa correta para a
rede social profissional, no qual
95 Informéatica designers, publicitarios e ilustradores |Behance Plugcitarios PixelShow Tupigrafia
utilizam como portfélio online, a fim
de gerar novos negocios.
Assinale a alternativa correta para o
” termo utilizado nas redes sociais para . .
96 Informética ! . P Inbound Marketing Geotagging Home Inbox
mensagens privadas enviadas para
sua péagina ou perfil.
Coleta e andlise dos
dados de cada Conjunto de técnicas .
- . Potencial
acesso a sua pagina aplicadas na -
: ~ s ~ ~ L. consumidor que
. . (site). Geragao de E arelagéo entre o construcao de paginas .
Assinale a alternativa correta para o s L teve interesse pela
- S N . gréaficos com dinheiro ganho ou web, de modo a .
97 Informéatica significado do termo "Leads", ; ~ . P : empresa, Servigo ou
= . informages de perdido através de um [garantir que estas )
utilizado em redes sociais . ; . ) ) produto, deixando
gquantidade de investimento sejam facilmente .
um registro no
acessos, tempo de processadas por
= cadastro.
duracgédo, dentre motores de busca
outros.
Assinale a alternativa correta para o
termo usado em redes sociais para
definir a interacéo ou envolvimento
- voluntério das pessoas com L .
98 Informética P Avatar Alcance de publicacdo |Engajamento Feed

determinado contetido produzido.
Pode ser uma curtida, uma
recomendagdo, um comentario ou um
compartilhamento
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Informéatica

Assinale a alternativa correta para a
rede social criada para o
compartilhamento de fotos no formato
quadrado (padrao polaroid) em
aparelhos mobile e, posteriormente,
desenvolvida para uma versao
desktop. Possui filtros para ajustes
das fotos que sédo rapidos e praticos,
tornando seu uso descomplicado.
Considerada uma rede aberta, onde
vocé segue e é seguido ndo apenas
por amigos, mas por gosto por um
tema ou assunto.

Instagram

Photofilter

Polaroid

Flicker
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Informatica

Assinale a alternativa correta para a
rede social profissional, criada em
2002, que tem o objetivo de ser um
local de oportunidades de trabalho e
troca de experiéncias profissionais.
Essa rede social é voltada para as
relagdes profissionais e permite a
divulgacéo de conhecimentos,
experiéncias e habilidades
profissionais dos usuarios.

Facebook Ads

Twitter

LinkedIn

MySpace




